



По инициативе регионального следственного управления для руководителей всех общеобразовательных организаций Лискинского района Воронежской области организован семинар-совещание на тему: «Предупреждение совершения несовершеннолетними самовольных уходов из дома и государственных учреждений. Проблемы и варианты их решений»

Одной из распространенных причин правонарушений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них, выступает безнадзорность детей, их самовольные уходы из семьи или государственной организации. Сам факт самовольного ухода подростка является сигналом неблагополучия в семье или учреждении, которое он покинул, а также усиливает опасность попадания детей под влияние преступно настроенных лиц.

В этой связи профилактика самовольных уходов несовершеннолетних из семей и государственных организаций призвана решать задачи по предупреждению ситуаций, угрожающих жизни и здоровью детей, профилактики правонарушений и антиобщественных действий, как самих несовершеннолетних, так и в отношении них.

Вопросам профилактики самовольных уходов несовершеннолетних в следственном управлении Следственного комитета РФ по Воронежской области уделяется повышенное внимание.

28 февраля 2019 года по инициативе регионального следственного управления с участием представителя Лискинской межрайпрокуратуры, должностных лиц органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Лискинского муниципального района Воронежской области организован информационный семинар-совещание на тему: «Предупреждение совершения несовершеннолетними самовольных уходов из дома и государственных учреждений. Проблемы и варианты их решений» для руководителей всех общеобразовательных организаций Лискинского района Воронежской области.

В мероприятии также приняли участие специалисты ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей», педагоги-психологи школ, должностные лица отдела образования администрации Лискинского муниципального района Воронежской области.



области.

Открыл семинар руководитель следственного отдела по городу Лиски следственного управления Следственного комитета РФ по Воронежской области Александр Волокитин, обозначив актуальность повестки дня и предложив совершенствовать механизм противодействия такому социально-пагубному для несовершеннолетних поведению, как самовольный уход, несущий в себе риск для ребенка стать жертвой преступления.

Представитель следственного управления Наталья Вялых выступила с материалами профилактического характера, рассказав о наиболее распространенных преступлениях, совершаемых в образовательных учреждениях, а также обстоятельствах, способствовавших их совершению. Докладчиком были раскрыты вопросы юридической квалификации и ответственности должностных лиц органов и учреждений системы образования за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к их компетенции, приведены примеры из следственной и судебной практики.

Помощник Лискинского межрайпрокурора Евгений Коноплин отметил важность темы, сообщив об осуществлении прокурорского надзора за исполнением законов органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по предупреждению самовольных уходов.

Заведующая отделом ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» Анна Токарева разъяснила порядок действий должностных лиц образовательных учреждений при установлении факта самовольного ухода учащихся, социально-психологические аспекты профилактики самовольных уходов.

Предметом обсуждения также являлись вопросы профилактики жестокого обращения с несовершеннолетними и способы преодоления проблем, возникающих у детей, пострадавших от такого обращения.

По итогам совещания были выдвинуты предложения по совершенствованию межведомственных мероприятий, направленных на профилактику самовольных уходов несовершеннолетних из семьи и социальных учреждений, предупреждение происшествий с детьми в образовательных учреждениях.

Педагоги поблагодарили выступавших, и в очередной раз отметили, что в ходе общения получили необходимый минимум знаний по обсуждаемой теме.

Одновременно психологами ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» с участием следователя следственного отдела по городу Лиски Галины Михайловой проведено интерактивное игровое занятие с учащимися 5 классов, направленное на формирование навыков безопасного поведения на улице и в Интернет-пространстве.



Изображения



01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1308258>